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Актуальність теми Управління у конкурентному середовищі вимагає ефективного 

керування для просування підприємства та його утримання. Використовуючи при цьому усі 

доступні ресурси: людські, фінансові, матеріальні та інтелектуальні. В умовах постійних змін 

на ринку, підприємствам необхідно постійно адаптувати свою стратегію та систему управління 

для забезпечення конкурентоспроможності.  

Об’єктом дослідження є процеси, методи, інструменти та стратегії, за допомогою яких 

підприємство реалізує свою систему управління конкурентоспроможністю. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи Автором розглянуто сутність, значення конкуренції та 

конкурентоспроможності підприємства; проаналізовано ключові аспекти ресурсного 

потенціалу компанії «Укрзолото»; визначено процеси управління формуванням і розвитком 

ресурсного потенціалу «Укрзолото»; розглянуто різноманітні методики для оцінки 

ефективності управління ресурсами «Укрзолото»; проведено аналіз діяльності ТОВ 

«Укрзолото» з огляду на його ресурсний потенціал; розглянуто ефективність управління 

ресурсами в контексті підвищення конкурентоспроможності; досліджено вплив корпоративної 

соціальної відповідальності на управління ресурсами та конкурентоспроможність 

«Укрзолото». Усі рекомендації щодо підвищення ефективності управління 

конкурентоспроможністю підприємства «Укрзолото» внесено автором самостійно на основі 

власних спостережень. В роботі містяться елементи наукової новизни та вона має практичну 

значимість.  



Зауваження та недоліки Робота виграла, якби автор більш детальніше дослідив 

інноваційний потенціал підприємства, але це не впливає на загальну оцінку дослідження. 

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної 

аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших 

досліджень. Кваліфікаційна робота Прокопенко Марини Андріївни на тему «Розвиток системи 

управління конкурентоспроможністю підприємства та шляхи їх оптимізації» є завершеною 

науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й 

оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 
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Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студент__ Прокопенко Марина Андріївна __ допускається до захисту кваліфікаційної роботи 

в Екзаменаційній комісії. 
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